

25. АКЦИОНИ ПЛАН ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ ЗА ОПШТИНУ БОЉЕВАЦ

ОПШТИ ЦИЉ ПЛАНА: Успостављање ефикасног и одрживог система управљања отпадом на територији општине Бољевац у складу са, законском регулативом, Програма управљања отпадом у РС и принципима циркуларне економије а ради очувања ресурса и смањења негативних утицаја на животну средину, здравље људи и деградацију простора.

Табеларни приказ мера и активности при спровођењу плана са роковима и динамиком спровођењима:

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
ЦИЉ 1. УНАПРЕЂЕН СИСТЕМ УПРАВЉАЊА КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ КРОЗ ПОВЕЋАНУ ПРИМАРНУ СЕЛЕКЦИЈУ ОТПАДА, СМАЂЕНО ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА НА ДИВЉЕ И НЕСАНИТАРНУ ДЕПОНИЈУ И ОДВОЈЕНО САКУПЉАЊЕ И ТРЕТМАН БИОРАЗГРАДИВОГ ОТПАДА	МЕРА 1.1: ПРОШИРЕЊЕ ОБУХВАТА САКУПЉАЊА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА НА 100 %	1.1.1. Ревизија броја домаћинстава и осталих субјеката обухваћених услугом сакупљања отпада на територији општине Бољевац.
		1.1.2. Укључивање месних заједница у решавање проблема допреме отпада са неприступачних локација (села, викенд насеља...)
		1.1.3. Набавка и подела врећа за сакупљање комуналног отпада домаћинствима, која се налазе на неприступачним локацијама. Подстицај истим да их допреме до приступачних локација и на тај начин буду евидентирани и укључени у систем прикупљања.
		1.1.4. Израда Плана набавке опреме за сакупљање комуналног отпада и возила за транспорт отпада.
		1.1.5. Набавка возила/механизације за сакупљање и транспорт отпада, у складу са успостављањем новог система управљања отпадом.
		1.1.6. Увођење оператера за сакупљање отпада са удаљених, теже приступачних локација (опционо).
	МЕРА 1.2: УНАПРЕЂЕЊЕ СИСТЕМА ЗА ОДВОЈЕНО САКУПЉАЊЕ И РЕЦИКЛАЖУ АМБАЛАЖНОГ И КОМУНАЛНОГ ОТПАДА	1.2.1. Израда Плана формирања „зелених острва“ и распореда одговарајућих посуда за одвојено прикупљање рециклабилних компоненти отпада на основу Извештаја комисије за утврђивање локација за формирање зелених острва на територији општине Бољевац.
		1.2.2. Извођење потребних грађевинских радова у оквиру којих се формирају зелена острва.
		1.2.3. Израда Плана набавке за одговарајуће посуде за одвојено сакупљање рециклабилних компоненти отпада.
		1.2.4. Спровођење набавке и постављање адекватних посуда за одвојено сакупљање рециклабилних компоненти отпада на територијин општине (у граду и селима на основу анализе потреба броја и распореда контејнера, на основу врсте отпада који се продукује у већој количини на одређеним локацијама или насељима).
		1.2.5. Издвајање папирног отпада и картона пре свега у административним и образовним установама на територији општине.

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
		<p>1.2.6. Закључивање уговора са оператерима који поседују дозволе за управљање одређеним врстама отпада, ради преузимања примарно селектованог отпада – до успостављања Регионалног система управљања отпадом.</p> <p>1.2.7. Остваривање сарадње са саветима станара у стамбеним зградама ради одлагања рециклабилног отпада, односно, успостављања примарне селекције.</p> <p>1.2.8. Набавка по две канте од 120 l и 240 l. за индивидуална домаћинства (за рециклабилни и за остали мешани отпад).</p> <p>1.2.9. Набавка и постављање контејнера и/или жичаних кавеза за прикупљање ПЕТ амбалаже.</p>
	<p>МЕРА 1.3: УСПОСТАВЉАЊЕ ОДВОЈЕНОГ САКУПЉАЊА БИОРАЗГРАДИВОГ ОТПАДА РАДИ СМАЊЕЊА ЊЕГОВОГ ОДЛАГАЊА НА ДЕПОНИЈЕ</p>	<p>1.3.1. Израда Плана локација на којима се продукује значајна количина баштенског и парковског биоразградивог отпада.</p> <p>1.3.2. Успоставити посебно сакупљање и транспорт биоразградивог отпада до локације на којој се предвиђа складиштење и третман биоразградивог отпада.</p> <p>1.3.3. Израда пројектне документације Постројења за третман биоразградивог отпада.</p> <p>1.3.4. Изградња постројења за третман биоразградивог отпада.</p> <p>1.3.5. Спречавање настајања и смањења отпада од хране који се одлаже у контејнере за комунални отпад (склапањем уговора са азилом за напуштене животиње и сл.).</p> <p>1.3.6. Увођење система сакупљања отпада са три канте, набавка треће канте за биоразградиви отпад у складу са Регионалним планом.</p> <p>1.3.7. Развој кућног компостирања у руралним срединама и периферним деловима града где је присутно индивидуално становање ради смањења укупне количине комуналног отпада.</p>
	<p>МЕРА 1.4: РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА НАСТАЈАЊА ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ</p>	<p>1.4.1. Ажурирање базе података о дивљим депонијама на територији општине једном годишње (Сачињавање извештаја о евиденцији дивљих депонија и редовно годишње извештавање Агенције за заштиту животне средине).</p> <p>1.4.2. Израда Плана са предлогом мера за трајно уклањање евидентираних дивљих депонија и санацију простора.</p> <p>1.4.3. Спровођење мера и активности за спречавање поновног настанка дивљих депонија на евидентираним локацијама (постављање знакова забране, спровођење казнене политике, ограђивање појединих локација, постављање контејнера, видео-надзора ...)</p> <p>1.4.4. Увести организовано одвожење кабастог отпада једном месечно и грађевинског отпада по позиву грађана.</p> <p>1.4.5. Укључивање медија и месних заједница у организацију чишћења дивљих депонија, спречавању стварања нових...</p>

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
	<p>МЕРА 1.5: УВОЂЕЊЕ ЕКОНОМСКИХ ИНСТРУМЕНАТА ЗА ПОДСТИЦАЈ ПРОМЕНА У СЕКТОРУ УПРАВЉАЊА КОМУНАЛНИМ, АМБАЛАЖНИМ И ПОСЕБНИМ ТОКОВИМА ОТПАДА</p>	<p>1.5.1. Израда Програма подстицајних мера за субјекте на територији општине Бољевац, који својом делатношћу могу да допринесу успостављању и остваривању циљева новог система управљања отпадом:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ подстицај кућног компостирања у руралним и периферним деловима града; ○ подстицај искоришћења остатака хране из угоститељских и сл. објеката и др; ○ подстицај за оснивање нових оператера - рециклера на територији општине Бољевац; ○ ниже тарифе одношења смећа за насеља која издвајају рециклабилне компоненте; <p>1.5.2. Спровођење реформе тарифног система за управљање отпадом (плаћање на основу количине створеног отпада, повраћај трошкова).</p> <p>1.5.3. Спровођење казнене политике у области управљања отпадом.</p>
<p>ЦИЉ 2: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ ОДРЖИВОГ УПРАВЉАЊА ОПАСНИМ ОТПАДОМ ПОРЕКЛОМ ИЗ ДОМАЋИНСТВА</p>	<p>МЕРА 2.1. ФОРМИРАЊЕ ЦЕНТРА ЗА САКУПЉАЊЕ ОПАСНОГ ОТПАДА ИЗ ДОМАЋИНСТВА</p>	<p>2.1.1. Доношење одлуке о формирању Рециклажног центра/дворишта на локацији Комуналних површина - Караула, за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства.</p> <p>2.1.2. Припрема потребне документације и прибављање дозвола за РД.</p> <p>2.1.3. Радови на прилагођавању и опремању дела локације – Комуналних површина- Караула за рециклажно двориште за привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства.</p>
	<p>МЕРА 2.2: УСПОСТАВЉАЊЕ МРЕЖЕ САКУПЉАЊА ОПАСНОГ ОТПАДА ИЗ ДОМАЋИНСТВА</p>	<p>2.2.1. Утврђивање локација на територији општине кроз План распореда одговарајућих посуда за сакупљање опасног отпада пореклом из домаћинства.</p> <p>2.2.2. Набавка и постављање адекватних посуда за одређене врсте опасног отпада пореклом из домаћинства.</p> <p>2.2.3. Склопити уговор са оператером који поседује дозволу за транспорт отпада, за преузимање опасног отпада одређеном динамиком у складу са процедурама дефинисаним законом.</p> <p>2.2.4. Набавка малог превозног средства за опасан отпад из домаћинства до привременог складишта, у рециклажном дворишту, до доласка оператера.</p>
	<p>МЕРА 2.3. ИНФОРМИСАЊЕ И ЕДУКАЦИЈА СВИХ ОДГОВОРНИХ СУБЈЕКТА У ОПШТИНИ О НАЧИНУ ПРАЋЕЊА И УСПОСТАВЉАЊА СИСТЕМА УПРАВЉАЊА ОПАСНИМ ОТПАДОМ</p>	<p>2.3.1. Израда и пласирање електронских и штампаних информатора за поступање са опасним отпадом из домаћинства и посебним токовима отпада као и о продуженој одговорности произвођача за одређене врсте отпада.</p> <p>2.3.2. Медијска кампања о посебној штетности опасног отпада из домаћинства (фармацеутског отпада, батерија и акумулатора, електричног и електронског отпада, амбалажи од пестицида, фунгицида,</p>

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
		препарата за биљке и др.) и начину његовог одлагања и збрињавања у складу са законом.
ЦИЉ 3: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ ОДРЖИВОГ УПРАВЉАЊА НЕОПАСНИМ ИНДУСТРИЈСКИМ ОТПАДОМ	МЕРА 3.1: ПОДРШКА У РЕШАВАЊУ И ЗБРИЊАВАЊУ НЕОПАСНОГ, ИНДУСТРИЈСКОГ ОТПАДА ОД СТРАНЕ СУБЈЕКТА КОЈИ ПРОДУКУЈУ ИНДУСТРИЈСКИ ОТПАД НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ	3.1.1. Евиденција генерисаних количина неопасног индустријског отпада на територији општине Бољевац (ЛРИЗ и НРИЗ).
		3.1.2. Сарадничко учешће локалне самоуправе при решавању проблема збрињавања неопасног индустријског отпада од стране субјеката који продукују ову врсту отпада на територији општине и разматрање могућности његовог решавања преко пројекта јавно-приватног партнерства кроз регионални систем управљања отпадом.
		3.1.3. Инспекцијски надзор субјеката, по питању решавања збрињавања индустријског отпада, вођења евиденције и извештавања (надлежности локалне инспекције).
ЦИЉ 4: ПОВЕЋАНА СТОПА САКУПЉАЊА, ПОНОВНЕ УПОТРЕБЕ И РЕЦИКЛАЖЕ ПОСЕБНИХ ТОКОВА ОТПАДА	МЕРА 4.1: УНАПРЕЂЕЊЕ МРЕЖЕ САКУПЉАЊА ПОСЕБНИХ ТОКОВА ОТПАДА	4.1.1. Набавка одговарајућих посуда за сакупљање посебних токова отпада и њихово постављање у Рециклажном центру за сакупљање отпада, у оквиру локације Комуналних површина – Караула.
		4.1.2. Закључивање уговора са оператерима који поседују дозволе за даљи третман посебних токова отпада.
	МЕРА 4.2. УСПОСТАВИТИ СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ГРАЂЕВИНСКИМ ОТПАДОМ	4.2.1. Доношење Одлуке о одређивању локације постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објеката на својој територији.
		4.2.2. Израда пројектне документације за изградњу постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објеката на територији општине.
4.2.3. Изградња постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објеката на територији општине Бољевац.		
4.2.4. Набавка или ангажовање мобилног постројења за рециклажу грађевинског отпада и шута и његова употреба на регионалној депонији/ регионалном центру.		
ЦИЉ 5: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ У СКЛАДУ СА ЗАКОНСКИМ ОБАВЕЗАМА И УСПОСТАВЉЕНИ КАПАЦИТЕТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ РЕГИОНАЛНОГ	МЕРА 5. 1. ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ- ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ДЕФИНИСАЊЕ СТАТУСА ЛОКАЦИЈЕ НА КОЈОЈ СЕ УСПОСТАВЉА СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ ЗА ОПШТИНУ БОЉЕВАЦ	5.1.1. Израда ПДР-а за комуналне површине на мзв. Караула и израда стратешке процене утицаја на животну средину (рециклажно двориште, депонија биоразградивог и грађевинског отпада...) на територији општине Бољевац.
	МЕРА 5.2: ЗАТВАРАЊЕ ЗВАНИЧНЕ НЕСАНИТАРНЕ ДЕПОНИЈЕ ОБЛА НА	5.1.2. Решавање имовинско-правних односа локације дефинисане ПДР-ом. 5.2.1. Израда пројекта санације, затварања и рекултивације несанитарне депоније комуналног отпада у општини Бољевац.

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
ПЛАНА УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ	ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ	5.2.2. Извођење пројекта санације затварања и рекултивације несанитарне депоније комуналног отпада у општини Бољевац.
	МЕРА 5.3: ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРИХ КАПАЦИТЕТА ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ У СКЛАДУ СА ЗАКОНСКИМ РЕШЕЊИМА ПРОПИСАНИХ НАЦИОНАЛНИМ ПРОГРАМОМ И РЕГИОНАЛНИМ ПЛАНОМ	5.3.1. Доношење Одлуке о локацији Трансфер станице на територији општин Бољевац
		5.3.2. Израда пројекта, прибављање документације и дозволе за ТС на територији општине Бољевац.
		5.3.3. Изградња и опремање трансфер-станице за претовар отпада ради транспорта до Регионалног центра за управљање отпадом.
		5.3.4. Израда пројектне документације и одобрења за извођење радова за Комуналне површине и њихово инфраструктурно опремање дефинисано ПДР-ом.
		5.3.5. Извођење радова у оквиру Комуналних површина, за сакупљање разних врста отпада, укључујући опасан отпад из домаћинства, посебне токове отпада (тзв. „рециклажно двориште“) предвиђене ПДР-ом.
		5.3.6. Опремање локације за одлагање и изградњу постројења за третман биоразградивог отпада.
ЦИЉ 6: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ РЕГИОНАЛНОГ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ	МЕРА 6.1: РЕГУЛИСАЊЕ ЗАКОНСКИХ ОБАВЕЗА И МЕЂУСОБНИХ ОДНОСА СВИХ СУБЈЕКТАТА – ПОТПИСНИКА СПОРАЗУМА О МЕЂУОПШТИНСКОЈ САРАДЊИ И ЈАВНО ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРА ПО ПИТАЊУ ИЗГРАДЊЕ И ПОЧЕТКА РАДА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА	6.1.1. Потписивање уговора са јавно-приватним партнером у поступку успостављања регионалног управљања отпадом. 6.1.2. Формирање регионалног тела/предузећа за управљање отпадом у региону. 6.1.3. Испуњење обавеза које произилазе из успостављеног јавно-приватног партнерства за изградњу и управљање Регионалним центром (одлуке, дозволе, сагласности, пројектно-техничка документација, власничка питања, управљање, инфраструктурно улагање, финансирање...).
ЦИЉ 7: ОЈАЧАН КАПАЦИТЕТ ИНСТИТУЦИЈА У ОБЛАСТИ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ	МЕРА 7.1: ЈАЧАЊЕ АДМИНИСТРАТИВНИХ, ТЕХНИЧКИХ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА СТРУЧНИХ СЛУЖБИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ	7.1.1. Јачање кадровске структуре из области ЗЖС у Општинској управи општине Бољевац: <ul style="list-style-type: none"> ○ Стручне службе за послове заштите животне средине, ○ Инспекције за заштиту животне средине, ○ Комуналне инспекције, ○ Комуналне милиције. 7.1.2. Побољшање услова рада стручне службе за заштиту животне средине (опремљена канцеларија, савремена електронска опрема, лаптопови, GPS за теренски рад и возила за инспекцију и комуналну милицију. 7.1.3. Реализација програма обуке за стручне службе које се баве проблемом управљања отпадом у ОУ општине Бољевац. 7.1.4. Усклађивање и доношење одлука и других значајних докумената из области управљања отпадом - у складу са регулативом.
	МЕРА 7.2: УНАПРЕЂЕЊЕ ПРАЋЕЊА И ИЗВЕШТАВАЊА У ОБЛАСТИ	7.2.1. Пружање подршке обвезницима у вези са извештавањем за Локални регистар извора загађивања.

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
	<p>УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ И ДАЉИ РАЗВОЈ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА</p>	<p>7.2.2. Јачање сарадње и комуникације између стручних служби Општинске управе општине Бољевац и ЈКП.</p> <p>7.2.3. Унапређење рада Радне групе за праћење и реализацију ЛПУО.</p>
	<p>МЕРА 7.3: ЈАЧАЊЕ АДМИНИСТРАТИВНИХ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА ЈКП „УСЛУГА“ БОЉЕВАЦ ЗА УПРАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ</p>	<p>7.3.1. Кадровско јачање оперативних и стручних служби комуналног предузећа</p> <p>7.3.2. Побољшање услова рада, опремљености и прилагођавања новом систему управљања отпадом у складу са законом, програмом, регионалним и локалним планом управљања отпадом.</p> <p>7.3.3. Реализација Програма обуке на свим нивоима у оквиру комуналног предузећа - по питању реформе у области управљања комуналним отпадом, припрема за регионални систем управљања отпадом и остваривање циљева дефинисаних националним програмом и Локалним планом управљања отпадом општине Бољевац.</p>
<p>ЦИЉ 8: ПОВЕЋАН НИВО СВЕСТИ ЗА ЕФИКАСНО И ОДРЖИВО УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ</p>	<p>МЕРА 8.1. СПРОВОЂЕЊЕ ЕДУКАЦИЈЕ О НАЧИНУ ПОСТУПАЊА СА ОТПАДОМ</p>	<p>8.1.1. Израда Програма обуке свих субјеката у општини са темом исправног поступања са отпадом, променом свести потрошача, обавезама, одговорностима сваког субјекта, последицама и могућностима складу са законом.</p> <p>8.1.2. Формирање тима за спровођење едукације о начину поступања са отпадом на локалном нивоу, његова обука, опремање и ангажовање за спровођење едукације на различитим нивоима.</p> <p>8.1.3. Реализација програма обуке циљних група – именованих лица за управљање отпадом - представника јавних предузећа, образовања, здравства, привреде, пољопривреде, бизнис-сектора, месних заједница...</p> <p>8.1.4. Припрема и израда адекватних садржаја о начину поступања са отпадом и њихово пласирање путем различитих информационих платформи.</p> <p>8.1.5. Спровођење јавних кампањи повезаних са значајним еколошким датумима са темом управљања отпадом.</p> <p>8.1.6. Штапање и подела информатора и сличних садржаја за групе становништва које немају приступа или не користе електронски вид комуникације.</p> <p>8.1.7. Медијска кампања, гостовање на јавном сервису грађана, радионице.</p> <p>8.1.8. Остваривање сарадње и заједничких пројеката едукације и промоције еколошке свести са образовним институцијама.</p>
<p>ЦИЉ 9: ПРИМЕЊЕНИ ПРИНЦИПИ ЦИРКУЛАРНЕ ЕКОНОМИЈЕ</p>	<p>МЕРА 9.1 СМАЊЕЊЕ КОЛИЧИНЕ ГЕНЕРИСАНОГ И ДЕПОНОВАНОГ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА И ОДРЖИВИ</p>	<p>9.1.1. Подстицати развој инфраструктуре за третман биоразградивог и грађевинског отпада као подршку циркуларној економији и промоцију смањења емисије гасова са ефектом стаклене баште.</p>

ПОСЕБНИ ЦИЉ	ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ
	РАЗВОЈ	9.1.2. Израда практичног водича за имплементацију циркуларне економије са акцентом на примени алтернативних решења управљања отпадом.
	МЕРА 9.2 СМАЊЕЊЕ КОЛИЧИНЕ ГЕНЕРИСАНОГ ИНДУСТРИЈСКОГ ОТПАДА И ПОНОВНО ИСКОРИШЋЕЊЕ	9.2.1. Идентификовати индустријска предузећа која имају највише потенцијала за укључивање у процес циркуларне економије и развој сарадње. 9.2.2. Побољшати сарадњу између произвођача и рециклера.

РАЗРАДА ПО АКТИВНОСТИМА

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
ЦИЉ 1. УНАПРЕЂЕН СИСТЕМ УПРАВЉАЊА КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ КРОЗ ПОВЕЋАЊУ ПРИМАРНУ СЕЛЕКЦИЈУ ОТПАДА, СМАЊЕНО ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА НА ДИВЉЕ И НЕСАНИТАРНУ ДЕПОНИЈУ И ОДВОЈЕНО САКУПЉАЊЕ И ТРЕТМАН БИОРАЗГРАДИВОГ ОТПАДА							
МЕРА 1.1: ПРОШИРЕЊЕ ОБУХВАТА САКУПЉАЊА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА НА 100 %							
1.1.1. Ревизија броја домаћинстава и осталих субјеката обухваћених услугом организованог сакупљања отпада на територији општине Бољевац	На основу резултата пописа, извршити ревизију броја субјеката којима се пружа услуга на територији општине	Ревидирани списак корисника услуга, јесте основа за праћење проширења обухвата услугом сакупљања	<i>ЈКП «Услуга» Бољевац</i>	2024.	-	Нису потребна финансијска средства	Број корисника услуге организоан. сакупљања ком. отпада у 2024. год.
1.1.2. Израда Плана набавке опреме, посуда за сакупљање комуналног отпада и возила за транспорт отпада.	На основу Извештаја Комисије за анализу постојећих локација на којима се тренутно налазе контејнери, сачињава се предлог Плана набавке потребне опреме, посуда и возила	Израђен План набавке опреме и посуда за сакупљање комуналног отпада и возила за транспорт отпада	<i>ОУ општине Бољевац, Одсек за ПОП и ЗЖС, Одељење за инспекцијске послове и ЈКП «Услуга» Бољевац</i>	2024.	-	Нису потребна финансијска средства	Израђен План набавке опреме за сакупљање комуналног отпада и возила за транспорт отпада

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
1.1.3.Укључивање месних заједница у решавање проблема допреме отпада са неприступачних локација(села, викенд насеља...)	Месне заједнице достављају податке домаћинстава које нису покривене услугом сакупљања, утичу на домаћинства да достављају отпад до приступачних локација	Евидентирати непокривене и неприступачне локације. Сачињени предлоге решења у складу са специфичностима локација	Месне заједнице; ЈКП «Услуга» Бољевац	2025.	-	Буџет општине Бољевац	Евиденција и предлози решења за допрему отпада до најближих локација за сакупљање отпада.
1.1.4.Набавка и подела врећа/џамбо кеса за сакупљање комуналног отпада домаћинствима на неприступачним локацијама, и евидентирање достављања.	Достављање врећа за сакупљање отпада Месним заједницама ради поделе домаћинствима са неприступачних локација и евидентирање.	Подељене вреће/џамбо кесе за прикупљање комуналног отпада. Евидентирани допремљене кесе са комуналним отпадом на дефинисаним локацијама.	Месне заједнице; ЈКП «Услуга» Бољевац	2025/ 2026. Стална активност		Буџет општине Бољевац	Број домаћ. којима су подељени кесе за сакупљање отпада/год. Број прикупљених кеса /квартално.
1.1.5.Набавка возила/механизац. за сакупљање и транспорт комуналног отпада	ЈКП исказује потребе за врстом и бројем возила и припрема спецификацију	Набављен потребан број адекватних возила за сакупљање и транспорт комуналног отпада	ЈКП»Услуга Бољевац и ОУ општине Бољевац	2025-2028. Стална активност		Буџет општине Бољевац, Конкурси Министарство ЗЖС, Донатори ЈПП	Број возила за сакупљање и транспорт комуналног отпада
1.1.6.Увођење оператера за сакупљање отпада са удаљених, теже приступачних локација (опционо)	Спровођење набавке услуге за рад оператера на покривању удаљених и неприступачних локација услугом сакупљања отпада	Већа покривеност села услугом сакупљања отпада	Оператер	2025/ 2026.		Буџет општине Бољевац, Домаћинства	Повећање обухвата услугом сакупљања, %

МЕРА 1.2: УНАПРЕЂЕЊЕ СИСТЕМА ЗА ОДВОЈЕНО САКУПЉАЊЕ И РЕЦИКЛАЖУ АМБАЛАЖНОГ И КОМУНАЛНОГ ОТПАДА

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
1.2.1. Израда Плана формирања „зелених острва“ и распореда одговарајућих посуда за одвојено прикупљање рециклабилних компоненти отпада	На основу Извештаја комисије за утврђивање локација за формирање зелених острва на територији општине, израђује се План формирања зелених острва и распореда посуда	Израђен План формирања „зелених острва“ и распореда одговарајућих посуда за одвојено прикупљање рециклабилних компоненти отпада	Комисија, Стручна служба за заштиту животне средине, ОУ општине Бољевац	2024. год		Нису потребна средства	Израђен План формирања „зелених острва“ и распореда одговарајућих посуда за одвојено прикупљање рециклабилних компоненти отпада
1.2.2.Извођење потребних грађевинских радова у оквиру којих се формирају зелена острва	Спроводи се и реализује набавка услуга за извођење радова на формирању усека/цепова на предвиђеним локацијама за формирање зелених острва	Изграђени усеци/цепови, бетониране подлоге за рециклабилне контејнере, постављене ограде и сл.	ОУ општине Бољевац, Извођач радова, ЈКП	2024, 2025, 2026. год		Буџет општине Бољевац	Изграђени усеци/цепови, бетонирање локације, постављене ограде...
1.2.3. Спровођење набавке и постављање адекватних посуда за одвојено сакупљање рециклабилних компоненти отпада у граду и селима	Спроводи се и реализује набавка рециклабилних посуда на основу анализе потреба по питању броја и распореда, врсте и количине отпада који се у већој или мањој мери произилази у одређеним насељима	Постављени рециклабилни контејнери на зеленим острвима у граду и сеоским срединама	ОУ општине Бољевац, ЈКП «Услуга»	2024, 2025, 2026. год		Буџет општине Бољевац	Број постављених рециклабилних контејнера на зеленим острвима на територији општине

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
1.2.4. Издвајање папирног отпада и картона у административним и образовним установама на територији општине	Састанак са представницима образовних и административних установа, ради договора о успостављању селекције папирног и картонског отпада и набавке потребне опреме	Успостављено издвајање отпадног папира и картона по свим административ. и образовним установама на територији општине	Стручна служба за заштиту животне средине ОУ Општине Бољевац Образовне установе, Предузећа, Медији	2024/2025.		Буџет општине Бољевац; Образовне и административне установе; Донатори;	Годишњи Извештаји о количинама сакупљеног папира и картона
1.2.5. Закључивање уговора са оператерима који поседују дозволе за управљање одређеним врстама отпада, ради преузимања примарно сепарисаног отпада	Спровођење набавке услуге, ради укључивања оператера са дозволама за преузимање и даље поступање са издвојеним рециклабилним отпадом, или потписивање Уговором са оператерима са региона	Добијање података о измереним количинама издвојеног отпада, редовно пражњење посуда, испуњење дефинисаних циљева успостављања рециклаже	ОУ општине Бољевац, оператер	2024/2025.		Буџет општине Бољевац	% издвојеног рециклабилног отпада
1.2.6. Остваривање сарадње са саветима станара у стамбеним зградама ради одлагања рециклабилног отпада, односно, успостављања примарне селекције	Састанак са представницима савета станара, успостављање сарадње, пласирање информација, подела инфо-едукативног материјала, анимирање станара да врше рециклажу	Активно укључено становништво у нови систем издвајања отпада, мања количина мешаног отпада који иде на депонију	Стручна служба за ЗЖС Савети станара, МЗ, медији	2024/2025 Стална активност		Буџет општине Бољевац	% сакупљеног мешаног комуналног отпада (евидентирање смањења)
1.2.7. Набавка по две канте од 120 l и 240l, за индивид.	На основу израђеног Плана набавке и расподеле канти,	Успостављање селектовања рециклабилног	ОУ општине Бољевац, ЈКП «Услуга»	2024/2025		Буџет општине Бољевац	Број канти за сакупљање

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
домаћинства (за рециклабилни и остали мешани отпад)	извршити набавку и расподелу по насељима са индивидуалним обликом становања	отпада у насељима са индивидуалним обликом становања					рециклабилног отпада
1.2.8. Набавка и постављање контејнера и/или кавеза за прикупљање ПЕТ амбалаже	На основу плана набавке за 2024. године предвиђена је набавка и постављање контејнера на локацијама на територији општине	Успостављено селектовање ПЕТ амбалаже у урбаном делу града, евидентирана количина издвојеног ПЕТа	ОУ општине Бољевац, оператер	2024.	560.000,00 динара	Буџет општине Бољевац	Годишња количина сакупљене ПЕТ амбалаже
МЕРА 1.3: УСПОСТАВЉАЊЕ ОДВОЈЕНОГ САКУПЉАЊА БИОРАЗГРАДИВОГ ОТПАДА РАДИ СМАЊЕЊА ЊЕГОВОГ ОДЛАГАЊА НА ДЕПОНИЈЕ							
1.3.1. Израда Плана локација на којима се произукује значајна количина баштенског и парковског биоразградивог отпада	Евидентирање локација са којих се сакупља зелени отпад (парковски, баштенски, гробљански...) и израда плана са проценама количина по сезонама	Упостављање базе података о количинама зеленог отпада са јавних и др. површина, које се сакупљају на територији општина Бољевац	ЈКП «Услуга» Бољевац	2025.		Нису потребна средства	Израђен план
1.3.2. Успоставити посебно сакупљање и транспорт биоразградивог отпада до локације на којој се предвиђа складиштење и третман биоразградивог отпада	Посебно сакупљен биоразградиви отпад се не одлаже на депонији већ на за то предвиђеној локацији - Комуналне површине, за складиштење и третман биоразградивог отпада	Смањена количина отпада који се депонује или отпрема у регионални центар	ЈКП «Услуга» Бољевац	2025/ 2026.		Буџет општине Бољевац, ЈКП «Услуга» Бољевац	% прикупљеног биоразградивог отпада са јавних и др. површина

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
1.3.3. Израда пројектне документације а Постројења за третман биоразградивог отпада	На основу евидентираних количина сакупљеног биоотпада, израђује се најпре студија оправданости, а затим остала документација	Дефинисан предлог решења за третман биоразградивог отпада	ОУ општине Бољевац	2025/ 2026.		Буџет општине Бољевац	Израђена пројектно-техничка документација
1.3.4. Изградња Постројења за третман биоразградивог отпада	На основу израђене документације, изградња система за третман биоотпада на локацији Комуналних површина	Остварен третмана биоотпада	ОУ општине Бољевац, Оператер/ инвеститор	2027/ 2028.		Буџет општине Бољевац, РС, Инвестициони фондови Оператер/ инвеститор	% третираног биоотпада
1.3.5. Превенција настајања и смањења отпада од хране који се одлаже у контејнере за комунални отпад (склапањем уговора са азилом за напуштене животиње и сл.)	-Евидентирање свих субјеката у општини који производе и услужују храном (угоститељски објекти...) - уговори са удружењима на територији општине о преузимању остатака од хране - подстицајне мере	Смањење неискоришћених остатака од хране и продуковање отпада од хране	ОУ општине Бољевац, Угоститељски објекти,	2026/ 2027. Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Количина остатака хране која се у току године искористи на територији општине
1.3.6. Увођење система сакупљања отпада са три канте, набавка треће канте за биоразградиви отпад у складу са Регионалним планом	Набавка канте за биоотпад пореклом из домаћинства	Посебно издвојен биоотпад из масе комуналног отпада и евидентиране количине	ОУ општине Бољевац, ЈКП «Услуга»	2026/ 2027.		Буџет општине Бољевац	% прикупљеног биоразградивог отпада из комуналног отпада
1.3.7. Развој кућног компостирања у руралним срединама и	Едукација о начину компостирања и/или набавка компостера за кућно	Смањен удео биоразградивог отпада а тиме и укупна количина	ОУ општине Бољевац	2026/ 2027.		Буџет општине Бољевац, РС, Инвестициони фондови	Удео биоразградивог отпада у

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
периферним деловима града где је присутно индивидуално становање	компостирање и њихова подела домаћинствима	комуналног отпада					маси комуналног отпада
МЕРА 1.4: РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА НАСТАЈАЊА ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ							
1.4.1. Ажурирање базе података о дивљим депонијама на територији општине једном годишње	Попис дивљих депонија (Сачињавање извештаја о евиденцији дивљих депонија и редовно годишње извештавање Агенције за заштиту животне средине).	Иновирана прецизна база података о броју дивљих депонија на територији општине Бољевац	ОУ општине Бољевац, ЈКП «Услуга» Бољевац	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Ажурирана база података о дивљим депонијама
1.4.2. Израда Плана са предлогом мера за трајно уклањање евидентираних дивљих депонија и санацију простора	На основу ревидиране базе дивљих депонија сачинити План са предлогом мера за трајно решење и санацију простора	Израђен План са прелогом мера за трајно решење дивљих депонија	ОУ општине Бољевац ЈКП«Услуга»	2026.		Буџет општине Бољевац	Израђен План са предлогом мера
1.4.3. Спровођење мера и активности за спречавање поновног настанка дивљих депонија на евидентираним локацијама	Постављање знакова забране, спровођење казнене политике, ограђивање појединих локација, постављање контејнера, видео-надзора,...	Успешно спроведене мере на смањењу броја дивљих депонија	ОУ општине Бољевац, ЈКП «Услуга»	2026/ 2027. Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Смањење броја дивљих депонија у току године
1.4.4. Увести организовано одвожење кабастог отпада једном месечно и грађевинског	Информисати грађане о терминима за одвожење кабастог и грађевинског отпада, о могућностима	Ефикасан систем одвожења кабастог и грађевинског отпада и евидентиране	ЈКП «Услуга»	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Сакупљене: кабастог отпада, годишње и грађевинск. отпада,

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
отпада по позиву грађана	доласка комуналног предузећа по позиву и преузимања истог	количине на годишњем нивоу					годишње.
1.4.5. Укључивање медија и месних заједница у организацију чишћења дивљих депонија, спречавању стварања нових.	Организовање едукативних радионица, трибина, гостовања, емисија, акција уклањања депонија, анимирања грађана у сарадњи и учешћу	Учешће свих субјеката у превенцији настајања, чишћења и спречавања настанка дивљих депонија	ОУ општине Бољевац, служба за заштиту животне средине, Медији, ЈКП, МЗ	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Број реализов. радионица, радних акција, медијских садржаја... годишње
МЕРА 1.5: УВОЂЕЊЕ ЕКОНОМСКИХ ИНСТРУМЕНАТА ЗА ПОДСТИЦАЈ ПРОМЕНА У СЕКТОРУ УПРАВЉАЊА КОМУНАЛНИМ, АМБАЛАЖНИМ И ПОСЕБНИМ ТОКОВИМА ОТПАДА							
1.5.1. Израда Програма за субјекте на територији општине који могу својом делатношћу да допринесу успостављању, достизању и остваривању циљева новог система управљања отпадом	Израдити Програм подстицајних мера за примену кућног компостирања у руралним и периф. деловима града, искоришћење остатака хране из угоститељских и др. објеката, оснивање нових оператера - рециклера на територији општине, наплату ниже тарифе одношења смећа за насеља која издвајају рециклабилне компоненте...	Израђен применљив Програм подстицајних мера за имплементацију новог система управљања отпадом	ОУ општине Бољевац	2026/2027.		Буџет општине Бољевац	Израђен Програм подстиц. мера за имплемент. система управљања отпадом

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
1.5.2. Спровођење реформе тарифног система за управљање отпадом	Анализа и доношење одлуке о увођењу система наплате реалних трошкова: плати колико бациш-на основу количине створеног отпада и повраћај трошкова.	Успостављен систем реалне наплате трошкова управљања комуналним отпадом у општини	ОУ општине Бољевац	2027.		Нису потребна финансијска средства	Донета одлука о реформи тарифног система и наплати реалних трошкова управљања комуналним отпадом
1.5.3. Спровођење казнене политике из области управљања отпадом	Појачан инспекцијски надзор у области управљања отпадом	Реализација казнене политике загађивача и преступника	ОУ општине Бољевац, Одељење за инспекцијске послове	Стални задатак			Број изречених казних мера годишње

ЦИЉ 2: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ ОДРЖИВОГ УПРАВЉАЊА ОПАСНИМ ОТПАДОМ ПОРЕКЛОМ ИЗ ДОМАЋИНСТВА

МЕРА 2.1. ФОРМИРАЊЕ ЦЕНТРА ЗА САКУПЉАЊЕ ОПАСНОГ ОТПАДА ИЗ ДОМАЋИНСТВА

2.1.1. Доношење одлуке о формирању рециклажног центра/дворишта на локацији Караула, за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства	Завршетак израде ПДР и доношење одлуке о одређивање локације за Комуналне површине у мзв. Караула (у оквиру којег је предвиђено рециклажно двориште)	Остварени услови за уређење и опремање рециклажног дворишта за привремено складиштење опасног отпада из домаћинства, на локације Караула за	СО Бољевац	2025/ 2026.		Нису потребна финансијска средства	Донета одлука одређивању локације за Комуналне површине у мзв. Караула (у оквиру којег је предвиђено рециклажно двориште)
2.1.2. Припрема документације и	Дефинисање неопходних радова,	Остварени услови за формирање и	ОУ општине Бољевац,	2026/ 2027		Буџет општине Бољевац	Израђена потребна

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
одобрења за извођење радова за рециклажно двориште на локацији комуналне површине- Караула	израда пројектне документације и прибављање одобрења за извођење радова.	опремање рециклажног центра за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства	Одсек за примену обједињене процедуре и заштиту животне средине				документација за формирање и опремање рециклаж. дворишта за сакупљање, привремено складиштење опасног отпада
2.1.3. Извођење радова и опремање дела локације Караула, за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада из домаћинства	Уређење локације, опремање рециклажног дворишта за привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства	Уређено и опремљено рециклажно двориште за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада пореклом из домаћинства	ОУ општине Бољевац, Одсек за примену обједињене процедуре и заштиту животне средине, ЈКП »Услуга«	2027/ 2028.		Буџет општине Бољевац, Конкурси, Министарство, донатори	Формирано, опремљено рециклажно двориште за сакупљање и привремено складиштење опасног отпада
МЕРА 2.2: УСПОСТАВЉАЊЕ МРЕЖЕ САКУПЉАЊА ОПАСНОГ ОТПАДА ИЗ ДОМАЋИНСТВА							
2.2.1. Дефинисати локације на територији општине кроз План распореда одговарајућих посуда за сакупљање опасног отпада пореклом из домаћинства	Комисија израђује План распореда одговарајућих посуда за сакупљање опасног отпада из домаћинства на неколико прометних локација у Бољевцу (нпр. трговински објекти, одређене установе)	Дефинисане лако приступачне и прометне локације на којима ће бити постављене наменске посуде за сакупљање опасног отпада пореклом из домаћинства	ОУ општине Бољевац, ЈКП, оператер	2024. 2025/ 2026		Нису потребна финансијска средства	Број локација на којима се постављају наменске посуде за сакупљање опасног отпада из домаћинства

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
2.2.2. Набавка и постављање адекватних посуда за одређене врсте опасног отпада пореклом из домаћинства	На основу Плана распореда одговарајућих посуда за сакупљање опасног отпада из домаћинства, спровести набавку и поставити посуде	Формиране локације у Бољевцу, лако доступне становништву са одговарајућим посудама за одлагање опасног отпада из домаћинства	ОУ општине Бољевац, ЈКП	2024/ 2025.		Буџет општине Бољевац	Број посуда за сакупљање опасног отпада из домаћинства
2.2.3. Склопити уговор са оператером који поседује дозволу за поступање са опасним отпадом	Спровођење набавке услуге оператера за даље поступање са опасним отпадом (сакупљање, транспорт, третман)	Остварена законска обавеза збрињавања опасног отпада пореклом из домаћинства	ОУ општине Бољевац, ЈКП	2025/ 2026.		Буџет општине Бољевац	Годишња количина сакупљеног опасног отпада пореклом из домаћинства
2.2.4. Набавка адекватног превозног средства за опасан отпад из домаћинства до сакупљачких станица где се привремено складиште до доласка оператера	Спровођење набавке адекватног превозног средства за транспорт опасног отпада од локација по граду до рециклажног центра за сакупљање опасног отпада	Сакупљен опасни отпад пореклом из домаћинства и привремено ускладиштен у рециклажном центру до преузимања од оператера	ОУ општине Бољевац, ЈКП	2026/ 2027.		Буџет општине Бољевац, Буџет РС	Набављено адекватно возило за превоз опасног отпада пореклом из домаћинства
МЕРА 2.3. ИНФОРМИСАЊЕ И ЕДУКАЦИЈА СВИХ ОДГОВОРНИХ СУБЈЕКТА У ОПШТИНИ О НАЧИНУ ПРАЋЕЊА И УСПОСТАВЉАЊА СИСТЕМА УПРАВЉАЊА ОПАСНИМ ОТПАДОМ							
2.3.1. Израда и пласирање електронских и штампаних информатора за поступање са опасним отпадом из домаћинства и посебним токовима	Едукације субјеката, израда, штампање и пласирање информатора о одговорностима и поступању са дефинисаним врстама отпада	Информисане и едуковане циљне групе о начину поступања са одређеним токовима отпада	ОУ општине Бољевац,	2025.		Буџет општине Бољевац,	Број израђених и пласираних информатора

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
отпада као и продуженој одговорности произвођача за одређене врсте отпада.							
2.3.2. Медијска кампања о посебној штетности опасног отпада из домаћинства (фармацеутског отпада, батерија и акумулатора, електричног и електронског отпада, амбалажи од пестицида, фунгицида, препарата за биљке и др.) и начину његовог одлагања и збрињавања	Припрема медијских садржаја, емисија, гостовања на тему штетности опасног отпада пореклом из домаћинства и посебним токовима отпада и начинима њиховог збрињавања	Информисано и едуковано становништво	ОУ општине Бољевац, Медији, Оператер,	2025.		Буџет општине Бољевац,	Број медијских садржаја годишње
ЦИЉ 3: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ ОДРЖИВОГ УПРАВЉАЊА НЕОПАСНИМ ИНДУСТРИЈСКИМ ОТПАДОМ							
МЕРА 3.1: ПОДРШКА У РЕШАВАЊУ И ЗБРИЊАВАЊУ НЕОПАСНОГ ИНДУСТРИЈСКОГ ОТПАДА ОД СТРАНЕ СУБЈЕКТА КОЈИ ПРОДУКУЈУ ИНДУСТРИЈСКИ ОТПАД НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ							
3.1.1. Евидентирање генерисаних количина неопасног отпада на територији општине Бољевац	На основу података из Локалног и Националног регистра извора загађења, евидентирање годишњих количина произведених и збринутих количина неопасног отпада пореклом из индустрије	Успостављање база података о количинама произведеног и збринутог неопасног отпада пореклом из индустрије на територији општине Бољевац	ОУ општине Бољевац, Индустијски сектор	Стални задатак		Нису потребна финансијска средства	Годишње количине произведеног и збринутог неопасног отпада пореклом из индустрије

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
3.1.2. Сарадничко учешће локалне самоуправе при решавању проблема збрињавања неопасног индустријског отпада од стране субјеката који производе ову врсту отпада на територији општине Бољевац	Разматрање могућности сарадње и решавања преко пројекта јавно-приватног партнерства кроз регионални систем управљања отпадом	Остварена сарадња локалне самоуправе и индустријског сектора са циљем што већег обухвата збрињавања неопасног отпада генерисаног на територији општине Бољевац	ОУ општине Бољевац, Индустријски сектор	2026.		Буџет општине Бољевац, Индустријски сектор	Удео и количина сакупљеног неопасног отпада пореклом из индустрије у укупној маси сакупљеног отпада на територији општине
3.1.3. Инспекцијски надзор над субјектима, по питању решавања збрињавања индустријског отпада, вођења евиденције и извештавања (надлежност локалне инспекције)	Контролисање извештавања према локалном регистру извора загађивања	Обухваћени сви обвезници извештавања индустријског сектора за локални регистар извора загађивања	ОУ општине Бољевац, Одељење за инспекцијске послове	Стални задатак		Нису потребна финансијска средства	Број субјеката обухваћених локалним регистром извора загађивања
ЦИЉ 4: ПОВЕЋАНА СТОПА САКУПЉАЊА, ПОНОВНЕ УПОТРЕБЕ И РЕЦИКЛАЖЕ ПОСЕБНИХ ТОКОВА ОТПАДА И ЕФИКАСНИЈЕ КОРИШЋЕЊЕ РЕСУРСА							
МЕРА 4.1: УНАПРЕЂЕЊЕ МРЕЖЕ САКУПЉАЊА ПОСЕБНИХ ТОКОВА ОТПАДА							

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
4.1.1. Набавка одговарајућих посуда за сакупљање посебних токова отпада и њихово постављање у рециклажном центру за сакупљање отпада у оквиру локације Комуналних површина - Караула	Након изградње рециклажног центра за сакупљање отпада, доступног грађанима, неопходно је исти опремити одговарајућим посудама за сакупљање посебних токова отпада	Опремљен Рециклажни центар за сакупљање отпада одговарајућим посудама за посебне токове отпада	ОУ општине Бољевац	2028/ 2029.		Буџет општине Бољевац, Буџет РС	Количина посебних токова отпада и његов удео у укупној количини сакупљеног отпада годишње
4.1.2. Закључивање уговора са оператерима који поседују дозволе за даљи третман посебних токова отпада или ЈПП	Закључивање Уговора о преузимању отпада из Рециклажног центра за сакупљање од стране оператера или јавно приватног партнера у оквиру успостављеног регионалног система управљања отпадом	Закључен уговор/и отпрема сакупљених посебних токова отпада из РЦ	ОУ општине Бољевац, Оператери, ЈПП	2028/ 2029.		Буџет општине Бољевац	Закључени уговори о преузимању посебних токова отпада из РЦ
МЕРА 4.2. УСПОСТАВИТИ СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ГРАЂЕВИНСКИМ ОТПАДОМ							
4.2.1. Доношење Одлуке о одређивању локације постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објеката на својој територији	У оквиру центра за управљање отпадом - Караула, дефинисати локацију на којој ће се одлагати/третирати отпад од грађења и рушења у општини (Одлука донета на СО Бољевац)	Дефинисана локација за одлагање/третирање грађевинског отпада у оквиру центра за управљање отпадом на територији општине Бољевац	СО Бољевац	2025 /2026		Нису потребна финансијска средства	Донета Одлука о локацији за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
							објекта на територији општине Бољевац
4.2.2. Израда пројектне документације за постројење за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објекта на територији општине Бољевац	Израда пројектне документације	Израђена пројектна документација за постројење за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада	ОУ општине Бољевац	2026/ 2027.		Буџет општине Бољевац, Буџет РС, Оператер, донатор	Израђена пројектна документација за изградњу постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објекта
4.2.3. Извођење радова постројења за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објекта на територији општине Бољевац	У циљу збрињавања грађевинског отпада и отпада од рушења, у складу са пројектном документацијом, приступа се изградњи постројења	Изграђено постројење и остварена рециклажа и искоришћење грађевинског отпада	ОУ општине Бољевац	2027/ 2028.		Буџет општине Бољевац, Буџет РС, Оператер, донатор	Изграђено постројење за складиштење, третман и/или одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објекта на територији општине

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
4.2.4. Набавка или ангажовање мобилног постројења за рециклажу грађевинског отпада и шута	У оквиру Регионалног центра је предвиђена набавка мобилног постројења за рециклажу грађевинског отпада, које се по потреби може ангажовати у општини Бољевац	Рециклиран грађевински отпад сакупљен на локацији постројења у Бољевцу	ОУ општине Бољевац, Регионални центар	2028.		Буџет општине Бољевац,	Количина грађевинског отпада одложена/ третирана у оквиру постројења за грађевински отпад
ЦИЉ 5: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ У СКЛАДУ СА ЗАКОНСКИМ ОБАВЕЗАМА И УСПОСТАВЉЕНИ КАПАЦИТЕТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ РЕГИОНАЛНОГ ПЛАНА УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ							
МЕРА 5. 1. ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ-ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ДЕФИНИСАЊЕ СТАТУСА ЛОКАЦИЈЕ НА КОЈОЈ СЕ УСПОСТАВЉА СИСТЕМ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ ЗА ОПШТИНУ БОЉЕВАЦ							
5.1.1. Израда ПДР и израда Стратешке процене утицаја на животну средину за Комуналне површине-Караула (РД, депонија биоразградивог и грађевинског отпада...) у општини Бољевац	Завршетак израде Плана детаљне регулације и стратешке процене утицаја на животну средину за Комуналне површине на мзв. Караула у општини Бољевац	Дефинисана локација Центра за управљање отпадом - Караула у општини Бољевац	ОУ општине Бољевац, Одсек за примену обједињене процедуре и заштиту животне средине	2024./25	828. 000,00 динара	Буџет општине Бољевац	Израђен ПДР и Стратешка процене утицаја на животну средину центра за управљање отпадом- Караула општине Бољевац
5.1.2. Решавање имовинско-правних односа локације дефинисане ПДРОм	Након израђеног ПДР-а и дефинисаних катастарских парцела, решавање имовинско-правних односа	Решени имовинско-правни односи и усостављено власништво над локацијом на којој се успоставља Центар за управљање отпадом- Караула	ОУ општине Бољевац, Одељење за урбанизам	2025/26.	/	Нису потребна финансијска средства	Решено власништво над локацијом Центра за управљање отпадом у општини

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
		у општини Бољевац					
МЕРА 5.2: ЗАТВАРАЊЕ ЗВАНИЧНЕ НЕСАНИТАРНЕ ДЕПОНИЈЕ ОБЛА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ							
5.2.1. Израда пројекта санације, затварања и рекултивације несанитарне депоније комуналног отпада у општини Бољевац	Припрема документације, анализа параметара за Пројекат санације и затварања несанитарне депоније комуналног отпада у општини	Израђен нови Пројекат санације и затварања несанитарне депоније отпада на локацији Обла	ОУ општине Бољевац	2027/ 2028.	4.200.000,00 динара	Буџет општине Бољевац, РС	Израђен Пројекат санације, затварања депоније Обла у општини Бољевац
5.2.2. Извођење пројекта санације и затварања несанитарне депоније комуналног отпада на територији општине Бољевац	Са успостављањем Регионалног центра и регионалног система управљања отпадом, креће се у реализацију Пројекта санације и затварања несанитарне депоније у општини Бољевац	Извођење пројекта санације и затварања несанитарне депоније у општини	ОУ општине Бољевац	Од 2029. и даље		Буџет општине Бољевац, РС, донатори	Реализације Пројекта санације и поступног затварања несанитарне депоније у општини
МЕРА 5.3: ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРИХ КАПАЦИТЕТА ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ У СКЛАДУ СА ЗАКОНСКИМ РЕШЕЊИМА ПРОПИСАНИХ НАЦИОНАЛНИМ ПРОГРАМОМ И РЕГИОНАЛНИМ ПЛАНОМ							
5.3.1. Доношење Одлуке о локацији трансфер станице на територији општине Бољевац	Прибављање неопходне предуслова, документације и сл. за трансфер станицу	Донета одлука о локацији трансфер станице за општину Бољевац, на локацији Обла	СО Бољевац	2028/ 2029.		Нису потребна финансијска средства	Одређена локација ТС за опшзциону Бољевац
5.3.2. Израда пројекта, прибављање документације и дозволе за ТС за	Израда одговарајуће пројектно-техничке документације за инфраструктурно решавање, грађење и	Израђена пројектно-техничка документација и добијена дозвола	ОУ општине Бољевац	2028/ 2029.		Буџет општине Бољевац, РС,	Израђена пројектно-техничка документација за

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
општину Бољевац.	опремање ТС	за изградњу трансфер станице на локацији Обла.					изградњу ТС за општину Бољевац
5.3.3. Изградња и опремање трансфер-станице за претовар отпада ради транспорта до Регионалног центра за управљање отпадом	Трансфер станица се изграђује према дефинисаним и садржајем и пројектном документацијом	Изграђена и опремљена Трансфер станица за претовар отпада и његов транспорт у Регионални центар	ОУ општине Бољевац, ЈПП	2029/ 2030		Буџет општине Бољевац, ЈПП,	Изграђена и опремљена трансфер-станица
5.3.4. Израда пројектно техничке документације и одобрења за извођење радова за комуналне површине - Караула и њихово инфраструктурно опремање, дефинисано ПДР-ом	Урађени сви пројектно технички задаци и створени услови за добијање одобрења за извођење радова за комуналне површине- Караула и њихово инфраструктурно опремање,	Урађена пројектно техничка документација и добијено одобрење за извођење радова	ОУ општине Бољевац, ЈПП	2026/ 2027		Буџет општине Бољевац, буџет РС, ЈПП,	Добијено одобрење за извођење радова за комуналне површине-Караула за општину Бољевац
5.3.5. Извођење радова и опремање центра за сакупљање отпада, укључујући опасан отпад из домаћинства и посебне токове отпада на локацији Караула (рециклажно двориште)	Центар за сакупљање отпада се изграђује и опрема за сакупљање отпада које могу и грађани да допреме и предају разне врсте отпада (кабасти, текстилни, електрични/електронски, гуме...).	Изграђен Центар за сакупљање отпада на локацији Караула у општини Бољевац	ОУ општине Бољевац, ЈПП	2027/ 2028.		Буџет општине Бољевац, Буџет РС, ЈПП, донатори	Изграђен Центар за сакупљање отпада на локацији Караула за општину Бољевац
5.3.6..Извођење радова и опремање	На основу студије оправданости, за	Изграђено постројење за	ОУ општине Бољевац,	2028.		Буџет општине Бољевац,	Изграђено постројење

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
постројења за третман биоразградивог отпада	потребе третмана биоразградивог отпада са зелених површина и из посуде за издвајање био-отпада (мокре канте), на локацији центра за управљање отпадом, изградиће се одговарајуће постројење	третман биоразградивог отпада у оквиру центра за управљање отпадом на локацији комуналних површина- Караула	оператер			Буџет РС, потенцијалног оператера	за третман биоразградивог отпада

ЦИЉ 6: УСПОСТАВЉЕН СИСТЕМ РЕГИОНАЛНОГ УПРАВЉАЊА

МЕРА 6.1: РЕГУЛИСАЊЕ ЗАКОНСКИХ ОБАВЕЗА И МЕЃУСОБНИХ ОДНОСА СВИХ СУБЈЕКТА ПОТПИСНИКА СПОРАЗУМА

6.1.1. Потписивање уговора са јавно приватним партнером у поступку успостављања регионалног управљања отпадом, представља први корак по усвајању РПУО	Након спроведене процедуре, одабир ЈПП са којим се потписује уговори тиме регулишу међусобни односи, одговорности, начин финансирања и обавезе	Потписан уговор о Јавно приватном партнерству у оквиру успостављања регионалног управљања отпадом	Општина Бољевац, остале општине и градови Тимочког региона преко РАРИСА, ЈПП	2024.		Нису потребна средства	Потписан уговор о Јавно приватном партнерству
6.1.2. Формирање регионалног тела/предузећа - за управљање отпадом у региону	Ради остваривања заједничког интереса и одлучивању при успостављању регионалног решавања питања управљања отпадом, формира се Регионално предузеће	Формирано Регионално предузеће са представницима сваке општине/града која припада региону	Општина Бољевац, остале општине и градови Тимочког региона преко РАРИСА	2025.		Нису потребна средства	Формирано Регионално предузеће

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
6.1.3. Обавезе које произилазе из успостављеног јавно-приватног партнерства за изградњу и управљање Регионалним центром	Предвидети финансијска средства у буџету општине за испуњавање обавеза које проистекну из ЈПП – одлуке, дозволе, сагласности, пројектно-техничка документација, власничка питања, управљање, инфраструктурно улагање, финансирање...	Остварени циљеви из Регионалног плана управљања отпадом и обавезе проистеклих из ЈПП	Општина Бољевац	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Предвиђена финансијска средства за реализацију успостављеног система регионалног удруживања и ЈПП
ЦИЉ 7: ОСНАЖЕН КАПАЦИТЕТ ИНСТИТУЦИЈА У ОБЛАСТИ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ							
МЕРА 7.1: ЈАЧАЊЕ АДМИНИСТРАТИВНИХ, ТЕХНИЧКИХ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА СТРУЧНИХ СЛУЖБИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ							
7.1.1. Кадровско јачање стручних служби ОУ општине Бољевац: -Стручна служба за заштиту животне средине, -Инспекције за заштиту животне средине, -Комунална инспекција, -Комунална милиција.	Добијање одобрења и повећање броја стручних извршилаца у службама ОУ општине Бољевац за испуњавање законских обавеза ЗЖС, управљања отпадом и имплементацију плана	Ојачан кадровски капацитет стручних служби Општинске управе ради извршења законских обавеза и побољшања квалитета и ефикасности у раду	Општина Бољевац, Министарство државне управе и локалне самоуправе	2024/2025			Број запослених на пословима заштите животне средине
7.1.2. Побољшање услова рада стручних служби које се баве	Обезбеђивање адекватног канцеларијског простора и његово	Канцеларија за заштиту животе средине, опремљена већом	Општина Бољевац	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Остварени бољи услови рада стручних

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
проблемом управљања отпадом у Општинској управи општине Бољевац.	опремање за квалитетно извршавање законских обавеза и имплементацију плана; обезбеђење лап топова, GPS-а и возила за теренски рад (инспекција и комуналну милиција)	и опремљеном канцеларијом, набавка возила за потребе еколошких стручних служби					служби (канцеларија, опрема, возило)
7.1.3. Реализација програма обуке за стручне службе које се баве проблемом управљања отпадом у Општинској управи општине Бољевац	Учествовање на обукама, семинарима, радионицама, информативним скуповима, посете локацијама – пример праксе	Побољшан квалитет знања и оспособљености општинских стручних служби за управљање отпадом	Општина Бољевац, Министарство, Стручне организације, СКГО	2024 Стални задатак		Буџет општине Бољевац, Министарство донатори	Број извршених обука стручних општинских служби из области управљања отпадом годишње
7.1.4. Усклађивање и доношење одлука и других значајних докумената из области управљања отпадом - у складу са регулативом	Доношење одлука на локалном нивоу у складу са регулативом са циљем прилагођавања новом систему управљања отпадом у општини Бољевац	Донесене одлуке на локалном нивоу у циљу имплементације РПУО и ЛПУО.	СО Бољевац	2024 Стални задатак		Нису потребна средства	Број донетих и измењених одлука, докумената из области управљања отпадом годишње
МЕРА 7.2: УНАПРЕЂЕЊЕ ПРАЋЕЊА И ИЗВЕШТАВАЊА У ОБЛАСТИ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ И ДАЉИ РАЗВОЈ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА							
7.2.1. Пружање подршке обавезницима у вези са извештавањем за локални/национални регистар извора	Регистровање свих обавезника за извештавања за отпад, информисање, помоћ при попуњавању	Благовремено и исправно попуњен ЛРИЗ, евидентиран број обавезника извештавања	Општина Бољевац, Стручна служба заштите животне средине	2024 Стални задатак		Нису потребна средства	Број извештаја за ЛРИЗ

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
загађивања	извештаја		Одељење за инспекцијске послове				
7.2.2. Јачање сарадње и комуникације између стручних служби Општинске управе општине Бољевац, ЈКП, привредних субјеката, организација и др. установа...	Успостављање ефикаснијег сарадничког деловања кроз праћење рада, донесених докумената, размену информација, учешћа у решавању задатака	Ефикаснија и бржа размена информација, усклађености и координисања у испуњавању задатака који су од значаја за спровођење планских активности	Општина Бољевац, Сручне службе ЈКП, привредних субјеката, организација, установа..	2024 Стални задатак		Нису потребна средства	Број остварених сарадничких активности годишње
7.2.3. Унапређење рада Радне групе за праћење реализације ЛПУО општине Бољевац и сарадња са сличним телима у другим областима животне средине	Разматрање предлога чланова Радног тела за имплементацију ЛПУО, континуирана сарадња, предлози, учешће у решавању дефинисаних активности...	Ефикасан рад Радне групе, реализовани предлози, решени проблеми....	Општина Бољевац, Сручне службе ЈКП, Радна група	Стални задатак		Нису потребна средстав	Број реализованих предлога Радне групе
МЕРА 7.3: ЈАЧАЊЕ АДМИНИСТРАТИВНИХ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА ЈКП „УСЛУГА“ БОЉЕВАЦ ЗА УПРАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ							
7.3.1. Кадровско јачање оперативних и стручних служби унутар комуналног предузећа	Повећање броја запослених/ангажованих лица у ЈКП „Услуга“ Бољевац на пословима оперативе – сакупљања и транспорта отпада (реорганизација ЈКП) у складу са новим системом управљања отпадом	Упослени кадрови одговарајуће стручне и старосне структуре на пословима управљања отпадом и пословима сакупљања и транспорта отпада	ЈКП «Услуга», Општина Бољевац, Министарство државне управе и локалне самоуправе	2024/ 2025.		Министарство Буџет ЈКП «Услуга» Бољевац	Број запослених на пословима управљања отпадом и пословима сакупљања и транспорта отпада
7.3.2. Побољшање услова рада,	Предлог Програма пословања ЈКП	Побољшани услови рада,	ЈКП «Услуга» Бољевац,	2024/ 2025.		Буџет ЈКП «Услуга» Бољевац	Преузете обавезе

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
опремљености и прилагођавања новом систему управљања отпадом у складу са законом, програмом, регионалним и локалним планом управљања отпадом	«Услуга» Бољевац, исказује потребе на годишњем нивоу и доставља га СО на усвајање.	опремљеност и прилагођеност новом начину управљања отпадом	СО Бољевац				предвиђене ЛПУО
7.3.3. Реализација програма обуке на свим нивоима у оквиру комуналног предузећа - по питању реформе у области управљања комуналним отпадом	Реализација обуке у циљу припреме за регионални систем управљања отпадом и остваривање циљева дефинисаних националним програмом и локалним планом управљања отпадом општине Бољевац	Оспособљено ЈКП за реализацију дела обавеза које произилазе из новог система управљања отпадом у складу са РПУО и ЛПУО.	Општинска управа општине Бољевац, Министарство, Оператери, ЈКП, РАРИС	2024. Стални задатака		Буџет општине Бољевац, буџет ЈКП, Министарства	Број реализованих обука
ЦИЉ 8: ПОВЕЋАН НИВО СВЕСТИ ЗА ЕФИКАСНО И ОДРЖИВО УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ							
МЕРА 8.1. СПРОВОЂЕЊЕ ЕДУКАЦИЈЕ О НАЧИНУ ПОСТУПАЊА СА ОТПАДОМ							
8.1.1.Израда Програма обуке свих субјеката у општини са темом исправног поступања са отпадом	Израдити Програм обуке који ће допринети промени свести потрошача, указати на обавезе и одговорности сваког субјекта, могућности у складу са законом.	Израђен Програм обуке на тему правилног управљања отпадом	Општина Бољевац	2025/2026		Буџет општине Бољевац	Израђен Програм обуке
8.1.2.Формирање тима за спровођење	Формирање тима, његова обука,	Оформљен тим за обуку из области	Општинска управа	2026.		Буџет општине Бољевац	Оформљен тим за

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
Програма едукације о начину поступања са отпадом на локалном нивоу,	опремање и ангажовање за спровођење едукације на различитим нивоима по Програму обуке	управљања отпадом на локалном нивоу	општине Бољевац				спровођење едукације свих субјеката на локалном нивоу
8.1.3.Реализација програма обуке циљних група – именованих лица за управљање отпадом у својим предузећима	Реализација програма обуке свих именованих лица за управљање отпадом испред својих предузећа, образовања, здравства, привреде, пољопривреде, месних заједница...	Едукован кадар за област управљања отпадом у сваком предузећу, реализација законских обавеза, успостављена сарадња и достављање информација	Општинска управа општине Бољевац	2026/ 2027		Буџет општине Бољевац	Број извршених обука на територији општине
8.1.4. Припрема, израда и електронско пласирање адекватних садржаја о начину поступања са отпадом	Припрема и израда едукативних и информативних материјала и њихово пласирање путем различитих информационих платформи	Доступне и информације и едукативни материјал свим субјектима и свим категоријама	Општинска управа општине Бољевац	2026/ 2027.		Буџет општине Бољевац	Број информационих електрон. мрежа на којима је доступан израђени садржај
8.1.5. Спровођење јавних кампањи, радионица и трибина повезаних са значајним еколошким датумима са темом управљања отпадом	Организовање јавних кампања, сарадничко учешће и презентовање информација, реализацији плана од стране свих учесника	Појачано сарадничко деловање и размена информација о реализацији активности унапређења управљања отпадом	Општинска управа општине Бољевац, Медији ЈКП, Образовање, и др.заинтерес. стране	Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Број одржаних јавних кампањи, трибина
8.1.6. Штампање и подела информационих, и	У циљу допирања до свих циљних група, неопходно је	Остварен обухват и теже доступних категорија	Општинска управа општине	2025/ 2026.		Буџет општине Бољевац	Број подељених штампаних

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
сличних садржаја за група становништва које немају приступа или не користе електронски вид комуникације	израдити и штампани едукативни и информативни материјал и доставити га теже приступачним групама	становништва, доставом едукативног и информативног материјала	Бољевац, ЈКП, волонтери				садржаја информативног и едукативног садржаја
8.1.7. Медијска кампања, гостовање на јавном сервису грађана	Медијска промоција новог система управљања отпадом	Промовисан и представљен нови начин поступања са отпадом, информисање и укључивање шире јавности	Општинска управа општине Бољевац, ЈКП, Медији, Образовне установе, остали	2025 Стални задатак			Број реализованих медијских садржаја
8.1.8. Остваривање сарадње, едукације и промоције еколошке свести	Заједничко деловање са образовним институцијама, рад на пројектима, одржавање радионицаи сл.	Остварена сарадња кроз реализацију заједничких пројеката, радионица и сл. са образовним сектором и осталим субјектима	Општинска управа општине Бољевац, Образовни сектор остали	2025 Стални задатак		Буџет општине Бољевац	Број заједнички реализованих пројеката, радионица и сл. Уз сарадничко деловање
ЦИЉ 9: ПРИМЕЊЕНИ ПРИНЦИПИ ЦИРКУЛАРНЕ ЕКОНОМИЈЕ							
МЕРА 9.1 СМАЊЕЊЕ КОЛИЧИНЕ ГЕНЕРИСАНОГ И ДЕПОНОВАНОГ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ							
9.1.1. Подстицати развој инфраструктуре за третман биоразградивог и грађевинског отпада као подршке циркуларној	Развити систем сакупљања биоразградивог и грађевинског отпада и извршити припрему за инфраструктурно опремање локације у	Успостављен систем посебног сакупљања биоразградивог и грађевинског отпада и његово збрињавање у оквиру Центра за	Општинска управа општине Бољевац,	2025. Стални задатак		Буџет општине Бољевац, Буџет РС Оператери ЈПП Регионални центар	Успостављен систем одвојеног сакупљања и складиштења/ третмана биоразгра-

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
економији и промоцију смањења емисије гасова са ефектом стаклене баште	оквиру Центра за управљање отпадом за складиштење/третман биоразградивог и грађевинског отпада на локацији за комуналне површине-Караула	управљање отпадом- Караула у складу са принципима циркуларне економије					дивог и грађевинског отпада
9.1.2. Израда практичног водича за имплементацију циркуларне економије са акцентом на примени алтернативних решења управљања отпадом	Водич би садржао упутства о примени алтернативних решења управљања отпадом, смањења настајања, паметан одабир амбалаже, производа који се рециклирају, поновна употреба ресурса и материјала	Израђено практично упутство за произвођаче и потрошаче са мерама циркуларне економије и одрживог развоја по питању управљања отпадом	Општина Бољевац	2025/2026.		Буџет општине Бољевац	Израђен водич
МЕРА 9.2 СМАЊЕЊЕ КОЛИЧИНЕ ГЕНЕРИСАНОГ ИНДУСТРИЈСКОГ ОТПАДА И ПОНОВНО ИСКОРИШЋЕЊЕ							
9.2.1. Идентификовати индустријска предузећа која имају највише потенцијала за укључивање у процес циркуларне економије и развој сарадње	Идентификовати и евидентирати индустријска предузећа у којима се могу применити принципи циркуларне економије и успоставити сарадњу и праћење примене	Успостављено сарадничко учешће у развоју циркуларне економије и одрживог развоја	Општинска управа општине Бољевац, Индустријски сектор	2026. Стални задатак		Нису потребна средства	База података
9.2.2. Побољшати сарадњу између произвођача и рециклера	Евидентирати и подстицати сарадњу индустријског сектора у смислу издвајања отпада и	Успостављено управљање свим врстама отпада пореклом из индустрије по	Општинска управа општине Бољевац, Индустријски	2026. Стални задатак		Нису потребна средства	Количине преузетог отпада из индустрије на

АКТИВНОСТИ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ	КО СПРОВОДИ	РОК	ПРОЦЕНА БУЏЕТА	ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА	МЕРА УЧИНКА
	предаје овлашћеним оператерима на рециклажу	принципима циркуларне економије и одрживог развоја	сектор, оператери				рециклажу

НАПОМЕНА: Средства за реализацију мера и активности ће бити пројектована када буду расписивани тендери и израђена планска документација

